



~We Make Every Guest Happy! ~ 株式会社 阪神コンテンツリンク

大阪市福島区海老江1丁目1番31号

NEWS RELEASE

2025年1月20日

インバウンド向け相撲エンタテインメントショーホール THE SUMO HALL 日楽座 OSAKA

春節に向けて初の「中国語公演」を限定開催!

株式会社阪神コンテンツリンクが運営する、インバウンド向け相撲エンタテインメントショーホール「THE SUMO HALL 日楽座 OSAKA」(所在地:なんばパークス 8 階)は、春節に向けて 2025 年 1 月 26 日(日)及び 29 日(水)の 2 公演限定で、初めての英語以外での公演となる「中国語公演」を開催します。



THE SUMO HALL 日楽座 OSAKA は、2024年5月の開業以来、約80の国と地域のお客様に、全編英語での相撲エンタテインメントショーをお届けしてまいりました。この度、当施設はさらに多くの方々に日本の伝統文化「相撲」の魅力をお伝えするため、春節に向けて、2公演限定で「中国語公演」を開催します。英語以外で初めて開催するこの中国語公演を通じて、より多くのお客様に、相撲を身近に、そして深く体験できる貴重な機会を提供します。

さらに、今回の中国語公演では、当施設ならではの日本文化体験を一層楽しんでいただけるよう、お食事として通常公演同様の「日楽座弁当」を提供するほか、温かい「特製ちゃんこ鍋」(お椀 1 杯程度)を 30 食限定で販売します。

春節にお越しいただいた大阪での特別なひとときを、相撲と日本文化の魅力が詰まった THE SUMO HALL 日楽座 OSAKA で、ぜひお過ごしください。チケットは好評販売中です。

● 公演日程: 2025年1月26日(日) - 1月29日(水)

● 公演時間: 開場 18 時 / 開演 19 時 ※開演 30 分前までにはお越しください。

● 公演言語: 中国語 ※英語での進行は行いませんので、ご注意ください。

■ 公演詳細

約 60 分間にわたる本公演では、日本の国技・相撲を「学」んで、「観」て、「体験」することができます。他に類を 見ない相撲エンタテインメントショーで、心に残るプレミアムなひとときをお楽しみください。

<第1部(約15分)>

・相撲の歴史に触れる 音響、照明、映像を駆使してドラマチックに紹介!

<第2部(約45分)>

・相撲のルールと技を学ぶ コミカルに解説!

・取組を観戦する 元大相撲力士による白熱のトーナメント式対戦! ・相撲を体験する 相撲スーツを着て力士に勝負!(人数制限あり)

<終演後>

・思い出に残す 出演力士とグループ毎の記念撮影タイム! ・持ち帰る スーベニアショップで相撲グッズをお買い物!

※第1部と第2部の間に約5分間の休憩あり

■ 日本文化をより楽しむお食事



日楽座弁当 ※チケット料金に含まれます。

昔ながらの日本のエンタテインメントスタイルから生まれた 「幕の内弁当」を日楽座オリジナルにして提供。大阪の ローカルフードが詰まっています。

※公演日3日前の午前10時までにご予約いただいた場合 のみ提供。それ以降は「日楽座スナックバッグ」となります。



特製ちゃんこ鍋 1,000円(税込)※30食限定

相撲の世界で親しまれる「ちゃんこ鍋」を特別に提供。 旨味たっぷりの出汁に新鮮な具材を詰め込み、温かく 心も体も満たす一品です。

※お椀一杯の提供となります

■ THE SUMO HALL 日楽座 OSAKA 概要

施 設 名 称: THE SUMO HALL 日楽座 OSAKA (ザ・スモウホール ヒラクザ オオサカ)

所 在 地: なんばパークス 8階(大阪市浪速区難波中 2-10-70)

営 業 時 間: 11:00~23:00 (11:00~17:00 はスーベニアショップのみの営業) ※公演時間により変更の場合があります。

定 休 日:毎週火曜日、年末年始(12/31・1/1)※繁忙期は火曜日も営業

チケット価格: S席:16,000円 A席:12,500円(こども:9,000円) B席:9,500円(こども:7,000円) ※税込

※すべての公演チケットに、「日楽座弁当」または「日楽座スナックバッグ」とワンドリンク付き。

※こどもは3歳以上12歳以下(「日楽座こども弁当」の提供となります。)

※高級弁当(+4,000円)・ハラール弁当(+2,000円)・ヴィーガン弁当(+2,000円)もお選びいただけます。

※お弁当のご予約は公演日 3 日前の午前 10 時のお申込みまで。それ以降は「日楽座スナックバッグ」のみ提供。

※公式サイトからのチケット予約は公演日当日午後3時まで。それ以降は店舗に直接お越しいただくかお問合せください。

公 式 サイト: https://hirakuza.net/

<会社概要> 社名 株式会社阪神コンテンツリンク HANSHIN CONTENTS LINK CORPORATION

本社所在地 大阪市福島区海老江 1 丁目 1 番 31 号 阪神野田センタービル 10F

資本金 230,000 千円(阪神電気鉄道株式会社 100%出資。阪急阪神東宝グループ)

事業内容コンテンツ事業、音楽事業、広告メディア事業、サイン制作事業

当社は、ビルボードライブや阪神甲子園球場のイベント運営等で培ったエンタテインメントショービジネスのノウハウを本事業に活用します。

<資料提供先>青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、各社阪神支局、各社運動部、スポーツ紙各社、関西レジャー記者クラブ、大阪商工記者会、国土交通記者会